

工行泰安分行党委中心组 贯彻落实加强作风建设重要批示精神

近日,工行泰安分行召开分行党委中心组专题学习会,组织中心组成员集体学习习近平总书记关于进一步纠正“四风”、加强作风建设重要批示精神,就贯彻落实习近平总书记重要批示精神作出部署安排,提出明确要求。

通过学习,大家一致认为,习近平总书记的重要批示,一针见血、切中时弊,内涵丰富、要求明确,是深化作风建设的动员令,是对新时代作风建设的再部署,充分表明了以习近平同志为核心的党中央坚定不移全面从严治党、持之以恒正风肃纪的鲜明态度和坚定决心。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央,从落实中央八项规定精神破题,纠正“四风”取得重大成效,党风政风和社会风气明显好转。作风建设永远在路上。实践充分证明,纠正“四风”放

松不得,一放就会反弹。我们要提高政治站位和政治警觉,认真查摆问题,坚决抓好整改落实。

会议强调,各级党员领导干部要牢固树立“四个意识”,站在坚决贯彻落实党中央决策部署的高度抓好反“四风”,抓好转作风改作风。“四风”问题具有顽固性反复性,全行要一刻不能松、半步不能退,一刻不停歇地推动作风建设向纵深发展。分行领导要立即行动起来,摆问题、找差距、抓整改,身体力行,以上率下、层层带动,形成“头雁效应”。各级党组织要认真履行主体责任,举一反三,认真查找“四风”突出问题,特别是形式主义、官僚主义的新表现,采取过硬措施,以钉钉子精神抓好整改。各级要切实转变思想作风和工作作风,克服形式主义,深入基层、深入一线解决实

际问题,一切为了基层、一切为了客户,在抓落实、强服务、求实效上下功夫。纪检监察部门要强化监督执纪问责,抓住元旦、春节等重要时间节点,从一件件小事抓起,坚决防止“四风”问题反弹回潮。全体党员干部要把自己摆进去,逐一自查、扎实整改,以良好作风和精神面貌,推动泰安分行各项业务持续健康发展,努力实现新提高、新突破,在新时代新征程中走在前列、多做贡献。

会议要求,各级党组织要认真组织党员、干部学习讨论习近平总书记的重要批示,结合深入学习贯彻党的十九大精神 and 习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领会批示的内容和精神实质,牢固树立“四个意识”,不断提高政治站位和政治自觉。要把贯彻落实习近平总书记重要批示精神、中央八项规定、转作



风改作风情况,作为民主生活会、组织生活会对照检查的重要内容,认真查找本单位“四风”问题,一步一步扎实整改,务求取得实效。要从具体问题抓起。要聚焦十个方面形式主义、官僚主义的具体表现,特别是习近平总书记在重要批示中指出的表态多调门高、行动少落实差等突出问题,紧抓不放、一抓到底,以点带面,用小切口推动大变局。当前重点是要聚焦贯彻落实党的十九大精神和总省行党委决策部署,以及服务实体经济、提升窗口服务、转变机关作风、推进转型发展等方面工作中存在的形式主义、官僚主义问题,着力整治、抓出成效。

(通讯员 赵绪春 张捷)

全市农村商业银行“微时贷”系列产品快速

惠农贷

支农惠农 经营消费 小额信贷

惠农贷是对符合贷款条件的农户发放的用于生产经营、生活消费的贷款。

适合人群:

从事种植、养殖、经销、加工、运输等行业的农户

申请条件:

1、年满22周岁,年龄+贷款期限≤63
2、具有泰安地区常住户口且有稳定住所

3、拥有贷款用途所对应行业持续1年(含)以上成功自主经营经验且经营状况良好

所需资料:

1、身份证、户口本、婚姻证明、当地居住证明
2、营业场所租赁合同或产权证明(经销类、加工类、运输类农户提供)



出国劳务贷

出国无忧 就业增收 精准放贷

出国劳务贷是针对出国劳务人员发放的用于缴纳出国前各种费用的贷款。

适合人群:

获准出国(境)从

事劳务的个人

申请条件:

1、年满20周岁,年龄+贷款期限≤63
2、具有泰安地区常住户口

或有稳定住所

3、经具有劳务输出培训资格的单位培训合格,具备一定的劳动技能

所需资料:

1、身份证、户口本、结婚证、当地居住证明
2、相关出国劳务证明材料,如护照、签证、出境证明、培训证明、出国劳务协议、相关缴费单据等